



GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA

PEDI DOS DE ESCLARECIMENTOS

Zimbra**ana.correa@sefa.pa.gov.br**

Re: Questionamento - PE 04/2021 - Gov. do Estado PA - Inf 168 - Leide

De : Ana Caroline da Cruz Correa
<ana.correa@sefa.pa.gov.br>

seg, 08 de fev de 2021 11:03

Assunto : Re: Questionamento - PE 04/2021 - Gov. do Estado
PA - Inf 168 - Leide

Para : Jurídico - MEP Licitações
<juridicos.mep@gmail.com>

Prezados,
em resposta ao esclarecimento solicitado, a Demandante nos informou que a aquisição seria TOTAL.

Ana Corrêa
Pregoeira

De: "Jurídico - MEP Licitações" <juridicos.mep@gmail.com>

Para: "Ana Caroline da Cruz Correa" <ana.correa@sefa.pa.gov.br>, "cglic coordenacao" <cglic_coordenacao@sefa.pa.gov.br>, "priscila consani" <juridicos.mep@gmail.com>, "Priscila C. das Mercês - MEP Licitações" <docsassessoria@gmail.com>, "MEP Licitações" <montagem.mep@gmail.com>

Enviadas: Segunda-feira, 8 de fevereiro de 2021 10:52:32

Assunto: Re: Questionamento - PE 04/2021 - Gov. do Estado PA - Inf 168 - Leide

Bom dia!
Prezados,

Reitero a resposta quanto ao questionamento apresentado.

Atenciosamente,

Thalia Kelly da Conceição

Analista de Licitações
Jurídico

MEP Licitações

Edifício Avant Garde Business - Sala 1004 e 1005
Avenida Miguel Sutil, 8388, Santa Rosa
CEP 78.040-365 - Cuiabá/MT
(65) 3028-4200
(65) 9915-0373

Em sex., 5 de fev. de 2021 às 16:34, Jurídico - MEP Licitações
<juridicos.mep@gmail.com> escreveu:

Boa tarde!
Prezados,

Referente ao pregão eletrônico de nº 004/2021, previsto para ocorrer em 22/02/2021, solicitamos o seguinte esclarecimento:

- A aquisição das máscaras será parcial ou total?

Atenciosamente,

Thalia Kelly da Conceição

Analista de Licitações

Jurídico

MEP Licitações

Edifício Avant Garde Business - Sala 1004 e 1005

Avenida Miguel Sutil, 8388, Santa Rosa

CEP 78.040-365 - Cuiabá/MT

(65) 3028-4200

(65) 9915-0373

Zimbra

cglc_coordenacao@sefa.pa.gov.br

Fwd: Questionamento - PE 04/2021 - Gov. do Estado PA - Inf 168 - Leide

De : DAD CGLC COORDENAÇÃO
<cglc_coordenacao@sefa.pa.gov.br>

seg, 08 de fev de 2021 12:12

Assunto : Fwd: Questionamento - PE 04/2021 - Gov. do
Estado PA - Inf 168 - Leide

Para : juridicos mep <juridicos.mep@gmail.com>

Prezados,
conforme já respondido através do e-mail ana.correa@sefa.pa.gov.br, a demandante nos informou que a aquisição seria TOTAL.

Ana Correa
Pregoeira
CGLC/DAD/SEFA

De: "Jurídico - MEP Licitações" <juridicos.mep@gmail.com>

Para: "Ana Caroline da Cruz Correa" <ana.correa@sefa.pa.gov.br>, "cglc coordenacao" <cglc_coordenacao@sefa.pa.gov.br>, "priscila consani" <juridicos.mep@gmail.com>, "Priscila C. das Mercês - MEP Licitações" <docsassessoria@gmail.com>, "MEP Licitações" <montagem.mep@gmail.com>

Enviadas: Segunda-feira, 8 de fevereiro de 2021 10:52:32

Assunto: Re: Questionamento - PE 04/2021 - Gov. do Estado PA - Inf 168 - Leide

Bom dia!
Prezados,

Reitero a resposta quanto ao questionamento apresentado.

Atenciosamente,

Thalia Kelly da Conceição

Analista de Licitações
Jurídico

MEP Licitações

Edifício Avant Garde Business - Sala 1004 e 1005
Avenida Miguel Sutil, 8388, Santa Rosa
CEP 78.040-365 - Cuiabá/MT
(65) 3028-4200
(65) 9915-0373

Em sex., 5 de fev. de 2021 às 16:34, Jurídico - MEP Licitações
<juridicos.mep@gmail.com> escreveu:

Boa tarde!
Prezados,

Referente ao pregão eletrônico de nº 004/2021, previsto para ocorrer em 22/02/2021, solicitamos o seguinte esclarecimento:

- A aquisição das máscaras será parcial ou total?

Atenciosamente,

Thalia Kelly da Conceição

Analista de Licitações

Jurídico

MEP Licitações

Edifício Avant Garde Business - Sala 1004 e 1005

Avenida Miguel Sutil, 8388, Santa Rosa

CEP 78.040-365 - Cuiabá/MT

(65) 3028-4200

(65) 9915-0373
